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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Ricardo Mosterin

34

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

No hay talleres como estos en la casa del faldón

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

no

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?



	

	 90	

	

09/03/19 17(41Encuesta de las propuestas de Actividades previas al Festival Däye 2018

Página 4 de 234https://docs.google.com/forms/u/0/d/14PZZ4eF7VBDvfeimI3XaYyFG9L8DdHbE6WlZleBPEpI/printallresponses

mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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No hay talleres como este para los jóvenes de los barrios

Sí

No

3

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

Porque hay chicos que hacen breakdance en los barrios y la casa de faldón no ofrece este 

tipo de talleres

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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2

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Ricardo Moste

34

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

El Rap es popular en la zona

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

1

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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La música es lo mejor

Sí

No

muchos

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

Por que es arte y actividad física

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Tu esposa

36

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

Es una propuesta bastante actual que los jovenes de hoy día estan muy interesados en ese 

genero.

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

Pocos

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro: Tarde- noche 6 o 7pm

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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Porque la musica siempre es basica en nuestras vidas y la mayoria de la  poblacion está 

interesada en ésta.

Sí

No

Pocos

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro: Experimental

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

Está directamente con el hip hop

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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1

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Gerardo Cantu

25

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

Por que nos gusta el Rap

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

3

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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No hay talleres de iniciación musical

Sí

No

1

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

Hay mucho Bboy en la zona

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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2

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Martin Zumaya Juárez

32

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

Me ha tocado ver a varios jóvenes buscando un espacio donde presentarse o seguir una 

preparación adecuada para este género

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?



	

	 125	

	
	

09/03/19 17(41Encuesta de las propuestas de Actividades previas al Festival Däye 2018

Página 39 de 234https://docs.google.com/forms/u/0/d/14PZZ4eF7VBDvfeimI3XaYyFG9L8DdHbE6WlZleBPEpI/printallresponses

Sí

No

2

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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Hay mucho talento que se desperdicia por falta de espacios y oportunidades

Sí

No

1

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

Preferiblemente me gustaría que los jóvenes se enfocarán en actividades culturales y no en 

otras cosas

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Francisco Mendez

20

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

Me gusta el Rap

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

2

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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Hay pocas clases de música en El Barrio

Sí

No

1

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

Por que es bueno para el cuerpo, hacer deporte bailando

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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no

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Jorge Vega

28

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

El rap es de cholos

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

3

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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la música es buena para las personas

Sí

No

no

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?



	

	 146	

	
	

09/03/19 17(41Encuesta de las propuestas de Actividades previas al Festival Däye 2018

Página 60 de 234https://docs.google.com/forms/u/0/d/14PZZ4eF7VBDvfeimI3XaYyFG9L8DdHbE6WlZleBPEpI/printallresponses

Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

Es baile es deporte

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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no

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Mariana Juárez Martínez

22

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios



	

	 151	

	

09/03/19 17(41Encuesta de las propuestas de Actividades previas al Festival Däye 2018

Página 65 de 234https://docs.google.com/forms/u/0/d/14PZZ4eF7VBDvfeimI3XaYyFG9L8DdHbE6WlZleBPEpI/printallresponses

Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

Me gusta el rap y la cultura hip hop

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

1

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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No hay talleres de música en el te petate

Sí

No

no

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

es buen ejercicio bailar y ayudarla a alejarse de los vicios a los jóvenes de los barrios

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?



	

	 157	

	
	

09/03/19 17(41Encuesta de las propuestas de Actividades previas al Festival Däye 2018

Página 71 de 234https://docs.google.com/forms/u/0/d/14PZZ4eF7VBDvfeimI3XaYyFG9L8DdHbE6WlZleBPEpI/printallresponses

no

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Jazmin Hernandez

18

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

Me gusta el Rap y a mis amigos también

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

5

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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me gusta la música

Sí

No

2

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro: Rap

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

es bueno para el cuerpo bailar

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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1

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Julia Rodriguez

26

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

Es popular en la zona

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

4

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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nos gusta mucho la música

Sí

No

3

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

casi no hay talleres de break en los barrios

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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1

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Manuel Flores

20

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

El Rap es cultura

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

5

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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Es buen complemento la música y casi no hay talleres así en los barrios

Sí

No

no

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

Esta chido bailar

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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2 o 3

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Isel

30

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

Esta de moda 

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?



	

	 189	

	
	

09/03/19 17(41Encuesta de las propuestas de Actividades previas al Festival Däye 2018

Página 103 de 234https://docs.google.com/forms/u/0/d/14PZZ4eF7VBDvfeimI3XaYyFG9L8DdHbE6WlZleBPEpI/printallresponses

mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?



	

	 190	

	

09/03/19 17(41Encuesta de las propuestas de Actividades previas al Festival Däye 2018

Página 104 de 234https://docs.google.com/forms/u/0/d/14PZZ4eF7VBDvfeimI3XaYyFG9L8DdHbE6WlZleBPEpI/printallresponses

Hace falta 

Sí

No

2

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?



	

	 192	

	

09/03/19 17(41Encuesta de las propuestas de Actividades previas al Festival Däye 2018

Página 106 de 234https://docs.google.com/forms/u/0/d/14PZZ4eF7VBDvfeimI3XaYyFG9L8DdHbE6WlZleBPEpI/printallresponses

Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

Es buen lugar 

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades
previas al Festival Däye 2018
La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 
culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 
jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 
invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Yoloxochitl Guerrero Ávila

29

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

Porque es una oferta a la demanda de los jóvenes por manifestarse

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

1

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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Porque son bases de la música

Sí

No

4

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro: Fusión

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

El baile como una expresión

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Ernesto Hernández Ruiz 

32

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

Es una zona que vive la cultura hip hop 

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

2

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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Es un barrio de tradición familiar, ahí se encuentra la iglesia de Santa Cecilia 

Sí

No

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

No conozco a personas que practiques ese baile 

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Roberto Petriciolet

41

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

Por que es un genero del gusto de los jóvenes, cultura urbana.

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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Siempre brindar arte y cultura a la población genera bienestar social, es una inversión en 

darle a los jóvenes una atención y espacios.

Sí

No

3

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro: rock y cumbias

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

Igual por el gusto en la población, son géneros que la gente conoce. 

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Juan Hernández

26

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

En la zona se escucha mucho ese estilo musical

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

2

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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Todos vivimos con musica 

Sí

No

2

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

Los jóvenes necesitan expresarse de una manera sana y divertida y el baile es una de ellas

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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1

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Alejandra Dominguez

30

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

Es bueno que los jóvenes se ocupen en algo artístico

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

no

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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La musica es parte de nuestra vida cotidiana

Sí

No

1

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

El baile es deporte y arte al mismo tiempo 

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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no

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Jaime Ramirez

23

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

Me gusta el Rap

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

5

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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Seria bueno tener bases musicales para quienes hacemos Rap

Sí

No

1

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

es complemente de la cultura Hip Hop

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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4

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Hugo Rangel

22

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

Me dedico al Rap desde hace 3 años y es lo mejor

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

5

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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seria bueno conocer de música para los que hacemos Rap

Sí

No

4

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

Es deporte, arte y expresión

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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2

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

José Corona

38

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

sería algo novedoso en los barrios, motivaría la creación artística, creativa 

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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No hay ese tipo de talleres al alcance de los jovenes

Sí

No

2

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

Hace falta este tipo de actividades

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Julio César Ruelas A.

20

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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Sí

No

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

Es una danza muy completa además de que ayuda a mejorar tu condición asica,mejor el 

desarrollo del sistema motriz, tu creatividad, crea una personalidady mas, es una exelente 

propuesta un taller de break dance!

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Paula

37

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

Para cualquier barrio, es una forma de expresión con cierto éxito garantizado.

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

0

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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Es atractivo para todos porque todos necesitamos vías de expresión y la música es muy 

poderosa.

Sí

No

Dos

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro: Uno de trova y otro de música clásica.

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

Sí belleza es reconocida.

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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0

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Diana 

21

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

Es un género musical que sí se genera e interesa a los barrios de Querétaro. 

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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En realidad no es una mala idea, pero la dinámica que yo considero existe en las colonias 

aledañas no contempla un interés total por iniciación musical.

Sí

No

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

El brake dance es siempre bien recibido, por cualquier grupo de jóvenes

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?



	

	 293	

	

	
	

09/03/19 17(41Encuesta de las propuestas de Actividades previas al Festival Däye 2018

Página 206 de 234https://docs.google.com/forms/u/0/d/14PZZ4eF7VBDvfeimI3XaYyFG9L8DdHbE6WlZleBPEpI/printallresponses

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Alberto Vélez

27

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

porque está chido

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

ninguno 

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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porque está super chido

Sí

No

ninguno 

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

porque serían vistos como afeminados entre los chicos duros del barrio. 

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?



	

	 302	

	
	

09/03/19 17(41Encuesta de las propuestas de Actividades previas al Festival Däye 2018

Página 215 de 234https://docs.google.com/forms/u/0/d/14PZZ4eF7VBDvfeimI3XaYyFG9L8DdHbE6WlZleBPEpI/printallresponses

ninguno, porque es de afeminados

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Karen Rueda

37

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

Es una propuesta novedosa. 

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro:

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?



	

	 308	

	
	

09/03/19 17(41Encuesta de las propuestas de Actividades previas al Festival Däye 2018

Página 221 de 234https://docs.google.com/forms/u/0/d/14PZZ4eF7VBDvfeimI3XaYyFG9L8DdHbE6WlZleBPEpI/printallresponses

Porque es necesaria mayor oferta cultural de éste tipo. 

Sí

No

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

Porque creo que casi no los hay. 

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?
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Encuesta de las propuestas de Actividades

previas al Festival Däye 2018

La siguiente encuesta tiene como objetivo obtener información para desarrollar actividades artísticas y 

culturales previas a la realización del festival Däye 2018 en el mes de Noviembre, y que éstas Integren a los 

jóvenes de que habitan en los barrios de San Sebastián, El tepetate, el Cerrito y la Trinidad para posteriormente 

invitarlos a la planeación, organización, difusión y desarrollo del festival Däye 2018.

Manolo Hernandez 

32

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Licenciatura

Posgrado

Nombre

Edad

último grado de estudios
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Sí

No

Lee las siguientes actividades y responde la(s) pregunta(s) al termino
cada una de ellas.

Sí

No

Sin título

porque está de moda. aquí corres el peligro de que pase como con los murales, uno no le 

oferta aguacates al aguacatero. 

¿Has participado en la organización de algún evento cultural?

Actividad 1: Taller de Rap, lanzar una convocatoria en los barrios de San

Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar un taller de Rap

dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre los 15 y 29 años de edad,

en donde desarrollen habilidades líricas y musicales para la creación de

versos y su interpretación en voz alta en distintos ritmos musicales.

¿Consideras que sería atractivo un taller de rap para los jóvenes de los

barrios aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?
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Sí

No

lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿Conoces a grupos o artistas de rap en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuántos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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mañanas

Tardes

Noches

Otro: a partir de las 6 o 7

Sí

No

Tal vez

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

¿Te gustaría que hubiera una presentación al anal del taller con los

participantes?

Actividad 2: <Taller de iniciación musical=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito, para ofertar

un taller de iniciación musical dirigido a jóvenes en donde conozcan los

conceptos básicos de la música como el ritmo, la armonía y la melodía y

su interpretación vocal y con las partes del cuerpo como percusión.

¿Consideras que sería atractivo un taller de iniciación musical para los

jóvenes de los barrios aledaños a la casa del faldón?
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porque en muchos de esos barrios ya existe una tradición musical, ya sea de sonideros, 

cumbiancheros, rockeros, punks, baladas...tal vez por ahí haya hip-hop...

Sí

No

¿Por qué?

¿Conoces a grupos musicales en los barrios aledaños a la casa del

faldón?

¿Cuantos?
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Rock

Cumbia

Ska

Reggae

Religioso

Punk

Rock Urbano

Otro:

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

¿De cuál genero musical?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?
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Mañanas

Tardes

Noches

Sí

No

puede que les guste

Sí

No

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?

Actividad 3 <Taller de Break Dance=, lanzar una convocatoria en los

barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y el Cerrito para ofertar

un taller de Break Dance dirigido a jóvenes (hombres y mujeres) de entre

los 15 y 29 años de edad, en donde puedan conocer los pasos básicos de

esta danza urbana y mejorar su condición física.¿Consideras que sería

atractivo un taller de Break Dance para los jóvenes de los barrios

aledaños a la casa del faldón?

¿Por qué?

¿Conoces a grupos de Break Dance en los barrios aledaños a la casa del

faldón?
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Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Mañana

Tarde

Noche

¿Cuantos?

La duración de taller seria de 20 horas en total, divido 2 hrs semanales

por 10 sesiones en la Casa del faldón.¿Qué día consideras que seria la

mejor opción para ofertarlo?

¿Cuál horario consideras que seria mejor ofertarlo el día que escogiste?



	

	 321	

	
	
	
	
	 	
	



	

	 322	



	

	 323	



	

	 324	



	

	 325	



	

	 326	



	

	 327	



	

	 328	



	

	 329	



	

	 330	



	

	 331	



	

	 332	



	

	 333	



	

	 334	



	

	 335	



	

	 336	



	

	 337	



	

	 338	



	

	 339	



	

	 340	



	

	 341	



	

	 342	



	

	 343	



	

	 344	



	

	 345	



	

	 346	



	

	 347	



	

	 348	



	

	 349	



	

	 350	



	

	 351	



	

	 352	



	

	 353	



	

	 354	



	

	 355	



	

	 356	



	

	 357	



	

	 358	



	

	 359	



	

	 360	



	

	 361	



	

	 362	

	
	

	
	
	
	 	
	
	



	

	 363	

	
	
	
	

	
	
	 	
	
	

Es un festival de ENTRADA LIBRE encaminado a celebrar la fusión 
musical como expresión artística y social. Se realizará los días 
30 de noviembre y 1 de diciembre del 2018 en el centro cultural 
“La Casa del Faldón”. El primer día está integrado por una serie 
de conferencias relacionadas al ámbito de gestión independiente 
cultural. 

El segundo día, por un tianguis cultural conformado por diferentes 
organizaciones de la sociedad civil y donadores, así como 
5 conciertos de grupos nacionales.

Los horarios son: Noviembre 30 de las 16:00 a las 22:00 hrs y 
el Diciembre 1  de las 14:00 hrs a las 22:30 hrs.

Festivales predecesores:

“1er Encuentro musical” en colaboración con la Fundación Vive Mejor A.C. (2013)

“Dä´ye. 2do. Festival de propuestas artísticas de fusión. Por la armonía y la lluvia” (Junio 2012)

“Tla mejtik. 1er. Festival de propuestas artísticas de fusión. Conciencia-luz y movimiento” (2010)

Éste evento es apto para hombres y mujeres de entre 15 a 75 años de edad que tenga interés por la música y los 
conciertos, que sean habitantes aledaños a “La casa del faldón” (barrios de San Sebastián, la Trinidad, el Tepetate y 
el Cerrito), el centro de Querétaro y toda su área metropolitana.
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El centro cultural “La casa del faldón” será el recinto 
que albergará a éste festival. Está ubicado en la Calle 
Primavera, dentro del barrio de San Sebastián, en la 
ciudad de Santiago de Querétaro, Qro. 

Éste recinto es de gran tradición para las actividades 
artísticas queretanas. En el año de 1992 recibió a la 
Escuela de Lauderia del INBA dentro de sus instalaciones 
y desde entonces ha funcionado como centro cultural 
y biblioteca. Cuenta con una programación de cursos y 
talleres para niños, obras de teatro y conciertos. Provee 
de servicios culturales a los barrios de San Sebastián, el 
Tepetate, el Cerrito y la Trinidad por su cercanía.
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¿Qué signi昀؀ca Däye? y ¿Que entedemos por fusión?

Däye es una palabra en lengua hñähñu (Otomí) que significa “Aguaceros”. 

Quisimos usar ésta palabra para representar la abundancia cultural que nos rodea y como analogía de la gran 
diversidad artístico cultural que se precipita del panorama nacional.

Por definición, la fusión es la mezcla o combinación de 2 o más elementos formando uno solo. En la música se 
entiende como el entrelace de dos o más géneros musicales dando como resultando uno nuevo de difícil etiquetación.

Fusión=multiculturalismo= hibridación

Desde una perspectiva sociocultural, la fusión apela a los procesos de multiculturalidad e hibridación de identidades 
que emergen de una acelerada globalización, el uso de las nuevas tecnologías y los medios masivos de comunicación 
y  vida virtual. 
 

 

Promover, difundir y fomentar un espacio de convivencia entre sociedad, creadores y productores culturales, 

articulado con la participación de organizaciones civiles, privadas, y públicas.

Objetivos especí!cos:

Promover y difundir el trabajo artístico de las propuestas musicales nacionales e internacionales que tenga como     

!nalidad fusionar estilos musicales.

Contribuir a la ampliación de la oferta de espectáculos y actividades artísticas en el municipio de Querétaro dirigida 

a la formación de públicos.

Promover la interacción entre la iniciativa privada, las organizaciones de la sociedad civil, la comunidad artística y 

las instituciones culturales en el Estado de Querétaro.

Sensibilizar a la ciudadanía queretana ante éstas manifestaciones artísticas.

Fomentar la creación de nuevos públicos en los barrios de San Sebastián, el Tepetate, el Cerrito y la Trinidad a ésta 

propuestas estéticas.

    •

    •

    •

    •

    •
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ESCENARIO

BACKSTAGE

GRADAS GRADAS

LOBBY

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3
ZOna

de 

comida

ACceso

principal

BAÑOS

BAÑOS

STANDS
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival



	

	 369	

	

	



	

	 370	

	

	
	

09/03/19 18(34Encuesta de satisfacción Däye: Festival musical de fusión 2018
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival



	

	 377	

	

	
	
	

09/03/19 18(34Encuesta de satisfacción Däye: Festival musical de fusión 2018

Página 11 de 150https://docs.google.com/forms/u/0/d/1xuSaqJ1eE3AEthOhJhbjQvcahsfMitem-3Mgsq5cQMs/printallresponses

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival



	

	 431	

	

	
	
	

09/03/19 18(34Encuesta de satisfacción Däye: Festival musical de fusión 2018

Página 65 de 150https://docs.google.com/forms/u/0/d/1xuSaqJ1eE3AEthOhJhbjQvcahsfMitem-3Mgsq5cQMs/printallresponses

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival



	

	 461	

	

	

09/03/19 18(34Encuesta de satisfacción Däye: Festival musical de fusión 2018

Página 95 de 150https://docs.google.com/forms/u/0/d/1xuSaqJ1eE3AEthOhJhbjQvcahsfMitem-3Mgsq5cQMs/printallresponses

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival



	

	 470	

	

	
	

09/03/19 18(34Encuesta de satisfacción Däye: Festival musical de fusión 2018

Página 104 de 150https://docs.google.com/forms/u/0/d/1xuSaqJ1eE3AEthOhJhbjQvcahsfMitem-3Mgsq5cQMs/printallresponses

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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Encuesta de satisfacción Däye: Festival

musical de fusión 2018

Esta encuesta tiene objetivo de medir el nivel de satisfacción de los asistentes a los talleres y los conciertos de 

Däye: Festival musical de fusión.

Me encantaron y se lo recomendaría a todos mis amigos

Me parecieron poco relevantes

No me gustaron

Me disgustaron las temáticas y no se lo recomendaría a nadie

Me gustaron mucho y se lo recomendaría a todos mis amigos

Los grupos musicales me gustaron pero recomendaría traer a otros grupos

No fueron de mi total agrado los grupos musicales

No me gustaron para nada los grupos musicales

Escoge la opción que describa de mejor manera el agrado o desagrado

de los talleres ofertados en el festival *

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los conciertos ofertados en el festival
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Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural me gustaron mucho

Los productos ofertados en los puestos del tianguis cultural fueron poco relevantes

para mi

Ningún producto fue de mi agrado

Me gustaron mucho los puestos de comida del tianguis cultural

Me gustaron los puestos de bebidas del tianguis cultural

No hubo puestos de comida o de bebida que fueran de mi agrado

Me pareció excelente la organización del festival

Me pareció que hay área de mejoras en el festival

Me pareció que tuvo una pésima organización del festival

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos productos del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por los puestos de comida y bebida del tianguis cultural

Escoge la opción que describa de mejor manera tu agrado o desagrado

por la organización del festival
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